



ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
98-00-172	14-05-2015

Съдия Деница Вълкова е възпитаник на Бургаския свободен университет. По време на следването си тя е показала отличен успех, а от държавните изпити успех 5.67 и се е доказала като целеустремен, дисциплиниран и способен студент, участващ активно в студентския и научен живот на университета. С поставяните и задачи винаги се е справяла качествено и в срок.

От 2005 г. Деница Вълкова е преподавател в Правната клиника на юридическия факултет. Към работата си в университета винаги се е отнасяла отговорно и добросъвестно. По този начин успя да спечели уважение както сред колегите от академичния състав, така и сред студентите. Използвайки своя практически опит съдия Вълкова успешно интегрира учебни казуси и симулации в провежданите семинарни занятия и по този начин допринася съществено за практическата насоченост на обучението на студентите, а оттам и за повишаването на качеството на юридическото образование в БСУ. Израз на дълбокия ѝ интерес към подготовката на бъдещите юристи е оказваната методологическа помощ при организирането на симулативни процеси.

Кариерното израстване на съдия Вълкова и преминаването и през всички нива на съдебната система ясно показват възможностите и за целенасочена работа и амбицията и да успее, като постига резултати при решаването на поставените задачи.

В работата си като заместник-министър на правосъдието е доказала, че притежава ръководни и организационни умения, както и възможност за работа в екип. Способна е задълбочено да анализира всяка ситуация и да взема самостоятелни решения, като аргументира направения избор.

Деница Вълкова има спокоен характер, тактична е и избягва конфликтни ситуации. Тя е в състояние да поема отговорност и проявява последователност при преследване на набелязаните цели, като заедно с това е диалогична и добронамерена в отношенията си с колегите-преподаватели.

Изложеното, което отразява най-съществените достойнства на човека и професионалиста Деница Вълкова, ми дава основание изцяло да подкрепя кандидатурата ѝ за административен ръководител - председател на Бургаския апелативен съд

ДЕКАН НА ЦИОНАЧЕСКИ  
ЮРИДИЧЕСКИ  
ФАКУЛТЕТ  
ПРОФ. Д-Р МОМЯНА ГУНЕВА